

**Денежные доходы и расходы населения Оренбургской области
в январе-сентябре 2022 года**

В январе-сентябре 2022 года объем денежных доходов населения сложился в размере 477,4 млрд рублей. Денежные расходы населения составили 487,1 млрд рублей. За этот период сбережения населения снизились на 9,7 млрд рублей.

Среднедушевые денежные доходы населения Оренбургской области в январе-сентябре 2022 года составили 27558,8 рубля в месяц.

В структуре денежных доходов населения в январе-сентябре 2022 года по сравнению с январем-сентябрем 2021 года возросли доли доходов от предпринимательской деятельности и прочих денежных поступлений – на 0,7 процентного пункта, доходов от собственности – на 0,1 процентного пункта, при снижении доли доходов от оплаты труда на 0,8 процентного пункта, социальных выплат – на 0,7 процентного пункта.

Население израсходовало на покупку товаров и оплату услуг 422,2 млрд рублей, или 88,4% всех доходов, что на 44,1 млрд рублей (или на 11,7%) больше, чем в январе-сентябре 2021 года. В структуре использования денежных доходов населения доля потребительских расходов выросла на 1,7 процентного пункта.

На оплату обязательных платежей и разнообразных взносов (включая прочие расходы) в январе-сентябре 2022 года было направлено 13,6% денежных доходов населения против 14,0% в январе-сентябре 2021 года.

Оренбургстат

[Презентация](#)